



## **EU támogatásból újul meg a Garri Kft. virágföld-előállító telephelye Mezőlakon**

**Az eddig főleg Pest megyében termelő Garri Kft Mezőlakra telepítette termelésének jelentős részét. A megvásárolt telephelyen részben egy 46 millió Forintos EU támogatásból megvalósult felújítás révén 13 új munkahelyet hoz létre, hozzájárulva ezzel a régió gazdasági fejlődéséhez.**

**Mezőlak, 2011. Május 14.** – A tőzeglapú virágföldgyártással foglalkozó kisvállalkozás a kedvező helyi nyersanyag- és munkaerő-kínálat miatt választotta a kistérséget új telephelye helyszínéül. A cég sikeresen pályázott a leromlott állapotú épületegyüttes és környezetének felújítása céljából uniós forrásra, így lehetővé vált a termelést egy megfelelő színvonalú telephelyre telepíteni.

A Garri Kft mezőlaki telephelyfejlesztése

A Garri Kft. 2010-ben az termékei iránt növekvő kereslet kielégítése céljából telephelyet vásárolt Mezőlak külterületén, melyet a társaság a „Telephelyfejlesztés” pályázati felhíváson elnyert KDOP-1.1.1/C-10-2010-0088 sz. pályázatának 50%-os támogatásából és saját befektetéséből felújított.

Az ütemezett előkészítésnek és végrehajtásnak köszönhetően 2011. május 10-ére a projekt teljes egészében megvalósult 46 547 942 millió Forint támogatás segítségével, az Európai Unió és az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával.

Projekt által elért eredmények:

- A gyártási folyamat és a raktározás céljaira használt csarnokok felújítása, állagmegóvása.
- A mezőlaki telephely belső úthálózatának megújulása
- A telephely kerítésének és kapujának megújítása, cseréje.
- A telephely egyéb közműveinek részleges cseréje.

Varga István ügyvezető úr a záró rendezvényen elmondta, hogy a bővítésre a megnövekedett piaci igények miatt volt szükség, és hozzátette, a jövőben is figyelni fogja a pályázati kiírásokat, mert a cégnek további fejlesztési tervei vannak jövőt illetően. A felújításnak végezhetik majd munkájukat, és lehetőség nyílik 13 új munkahely létrehozására a következő években.

Bővebb információ:

Név/cím: Varga István

Telefon/fax: 06-89-558010

Email: info@garri.hu